

АНАЛІЗУВАННЯ СТАНУ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ

Лащик І.І., Віблій П.І., Котурбаш І.О.

Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів

У сучасних умовах інвестиції є одним із найважливіх засобів забезпечення необхідних умов для виходу з тривалої економічної кризи. Вони відіграють значну роль у формуванні економічного зростання та здійсненні позитивних ринкових перетворень. Саме тому великого значення набуває налагодження стабільного інвестиційного процесу в країні.

Згідно з даними Міністерства фінансів України обсяги надходження прямих іноземних інвестицій в економіку України за останні сім років значно коливалися без жодної закономірності чи систематичності. Пік вкладень іноземних інвестицій в Україну відбувся у 2012 році, коли вливання в економіку склали більш ніж 8401 млн. дол. США. Розмір інвестицій в Україну протягом останніх чотирьох років ще не наблизився до цієї позначки. На кінець 2013 року обсяг прямих іноземних інвестицій становив 4499 млн. дол. США, що на 46,4% менше у порівнянні із даними 2012 року. У 2014 році обсяг прямих іноземних інвестицій досягнув мінімального значення за весь аналізований період і становив 410 млн. дол. США, зумовлений такий різкий вплив інвестицій в даний період був нестабільною політичною ситуацією. Однак уже наступного року обсяг інвестицій склав 2961 млн. дол. США – у шість разів більше, порівняно із попереднім періодом. Також зріс обсяг припливу іноземних інвестицій у 2016 році до 3284 млн. дол. США, тобто на 10,9%. З наступного року відбулося падіння на 32,9% до 2202 млн. дол. США, негативна тенденція продовжилася і у наступному періоді. За перші півроку 2018-го приплив іноземних інвестицій в Україну склав тільки 1526 млн. дол. США.[1,2]

Отже, стан інвестиційного клімату України залишається ризикованим. Тому для покращення загальної інвестиційної привабливості країни варто звернути увагу на такі заходи: 1) зниження податкового навантаження та забезпечення стабільності політичного середовища; 2) боротьба і викорінення корупції на всіх ланках влади, а також забезпечення прозорості процедур прийняття рішень центральними та місцевими органами виконавчої влади; 3) боротьба з інфляцією, згладжування циклічних коливань економіки, зниження рівня безробіття; 4) забезпечення ефективного функціонування правової сфери, вдосконалення законодавства; 5) оновлення судової системи, необхідність довіри до судів, авторитет суду та суддів не повинен ставитись під сумнів; 6) впровадження економічного механізму страхування ризиків іноземного інвестування.

Література:

1. Обсяги прямих іноземних інвестицій [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://index.minfin.com.ua/ua/economy/fdi/2018>
2. Рейтинг інвестиційної привабливості країн BDO “International Business Compass 2018” [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.bdo.ua>